
Delničarji Save Re
o dokapitalizaciji za ZM
Delničarji Save Re (vseh je 4953) bodo na današnji skupščini glasovali o poveča-
nju osnovnega kapitala z denarnimi vložki (dokapitalizaciji), s katerimi name-
ravajo zbrati 55 milijonov evrov. Emisijska vrednost dokapitalizacijske delnice
naj bi bila v razponu od sedem do devet evrov, v nasprotnem predlogu pa del-
ničar Blaž Vodopivec predlaga vpisni razpon med 13,5 in 14,5 evra za posame-
zno delnico. Znano je, da sta Sava Re in Slovenska odškodninska družba (Sod)
decembra lani za 65 milijonov evrov od Nove KBM odkupila 51-odstotni delež
v Zavarovalnici Maribor (ZM), pri čemer je Sod vplačal 50 milijonov evrov in
začasno postal 39,21-odstotni lastnik ZM. Sava Re, ki je trenutno že 60,47-od-
stotna lastnica ZM (preostalih 0,32 odstotka lastništva v ZM ima 19 malih del-
ničarjev), bi prav z denarjem od zbrane dokapitalizacije odkupila delež Soda v
ZM in kasneje še od malih delničarjev.

Dokapitalizacija Save Re naj bi potekala maja letos, prednostno pravico do
vplačila novih delnic pa bi imeli obstoječi delničarji (s 25 odstotki je največji
delničar Save Re ravno Sod, še približno 20 odstotkov lastništva pa je posredno
v rokah družb, povezanih z državo). Se pa v Savi Re dogovarjajo s potencialni-
mi (tujimi) novimi lastniki, zato bo zanimivo spremljati, ali bo država prek do-
kapitalizacije v Savi Re povečala ali zmanjšala lastniški vpliv. V Savi Re, katere
delnica je trenutno na Ljubljanski borzi vredna 8,1 evra (še avgusta lani zgolj 4,6
evra), naj bi letos vključno z ZM načrtovali za 504,4 milijona evrov bruto zava-
rovalne premije in zavoljo pozitivnih učinkov prevzema ZM ustvarili kar 39,2
milijona evrov čistega dobička, v letu 2015 pa ob 535 milijonih evrov zbranih
premij okoli 35 milijonov evrov čistega dobička. Morda bo prvi mož Save Re
danes delničarjem spregovoril tudi o načrtih na področju števila zaposlenih,
zlasti o tem, kaj bo s približno (še) 880 zaposlenimi v ZM. (dt)
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